

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2024
(NÚMERO COMPRASNET 90005/2024)**

ERRATA 01

1. No item 12.2.2 do Anexo 1 do Edital (Termo de Referência) relativo à habilitação e qualificação técnica:

Onde se lê:

12.2.2. Atestado(s) ou certidão(ões) de capacidade técnica-operacional emitidas por entidades públicas e/ou privadas indicando que a empresa já prestou serviço semelhante de emissão de laudo técnico com vistas à homologação de software junto à autoridade nacional de trânsito.

Leia-se:

12.2.2. Atestado(s) ou certidão(ões) de capacidade técnica-operacional emitidas por entidades públicas e/ou privadas indicando que a empresa já prestou serviço semelhante de emissão de laudo técnico com vistas à homologação de software.

2. No item 1.10.2 do Anexo 2 do Edital (Documentos para Habilitação) relativo à qualificação técnico operacional dos licitantes:

Onde se lê:

1.10.2. Atestado(s) ou certidão(ões) de capacidade técnica-operacional emitidas por entidades públicas e/ou privadas indicando que a empresa já prestou serviço semelhante de emissão de laudo técnico com vistas à homologação de software junto à autoridade nacional de trânsito.

Leia-se:

1.10.2. Atestado(s) ou certidão(ões) de capacidade técnica-operacional emitidas por entidades públicas e/ou privadas indicando que a empresa já prestou serviço semelhante de emissão de laudo técnico com vistas à homologação de software.

Manaus, 06 de maio de 2024

Hiago Dias Costa
Pregoeiro